

# 52大盗齐聚珠宝展想“捞一把”

## 北京警方将之一网打尽,已刑拘 48 人

一个职业化犯罪团伙,从网上搜索珠宝展消息,然后互相串通,疯狂盗窃珠宝展览和珠宝店,足迹遍布广州、深圳、珠海、北京等城市,同时还以出境旅游为名盗窃境外珠宝店。昨日,北京市公安局对外宣布,该团伙 52 名成员于本月 19 日准备在北京盗窃第八届国际珠宝展时,被警方一举抓获。截至目前,已有 48 名成员被刑拘,案件仍在进一步审查之中。



警方抓获犯罪嫌疑人

### 犯罪团伙盯上国际珠宝展

7月初,北京警方获得线索,一个犯罪团伙准备盗窃国贸的“国际珠宝展”。很快,秘密侦查的民警反馈回消息,在海淀区的 3 个招待所内,短时间内聚集了大量外地人。

此后,警方组织了 150 余人的专案组,对这些可疑人员进行秘密监控。侦查员发现,虽然“国际珠宝展”尚未开幕,这些人仍伺机作案,他们每天早上 7 点半就三四个一组出门,专门到西城、海淀、朝阳等地的珠宝商店、市场闲逛,一直逛到晚上六七点才回来。

其中一天,西城一家珠宝

城进来一男一女。女子让售货员拿出一枚标价数万元的 1.03 克拉钻戒,她拿在手中看了几眼后,交给同行的男子,那名男子则要求看看首饰盒。拿到盒子后,男子将戒指放在盒子里,把盒子盖上,还给服务员,并要求在盒子外面再加一层包装。售货员麻利地包装好后,两人掏出钱包翻看几下后,表示没有带那么多现金,他们押下 500 元钱,匆匆“取钱”去了。然而当售货员再打开戒

指盒时,却发现盒中空空如也。7月5日,西城一家珠宝店丢失价值 79500 元的重达 500 余克的黄金、彩金项链;7月6日,西四一家珠宝店丢失价值 57000 元的黄金项链……国际珠宝展开展前,这伙人已经得手多次。

7月17日,专案组先行秘密抓捕了李永昌等 17 名嫌疑人。7月19日,当大批窃贼向国贸聚集时,警方又开展了统一行动。

### 警方展厅拉开天网

7月19日,是“国际珠宝展”开展首日。早上 7 点半左右,来自市公安局刑侦总队、公交总队和朝阳、海淀、西城等公安分局的数十名便衣侦查员悄然融入国贸的人流中。上午 9 点,展览正式开幕。“有一个已经进来了”、“进来了”电台里陆续传来报告声,侦查员瞬间分散,各自跟上自己的目标。

9 点半左右,一个目标接过了展商递来的一件高档首饰。“把他抓了!”刑侦总队副队长马曦初一声令下,目标周围便衣侦查员以极小的动作将目标控制,带出国贸。“看着点,有人出来了。”外围观察的侦查员发现,几个目标看到同伙被陌生人夹着走向大门,立即转身开溜,在人群中非常显眼。侦查员两人一组,迎上前去,一名白衣男子撒腿跑向路边的出租车,他刚拉开车门,就被侦查员扑倒在地。

几乎是同时,10 余组侦查员分头冲进海淀区的 3 家招待所,多名正准备出门的嫌疑人被迅速制服。

整个行动在 90 分钟内完成,35 名嫌疑人无一漏网。

### 嫌犯上网搜集盗窃目标

据调查,这个职业化犯罪团伙有着丰富的作案经验。他们通过互联网搜索全国各地珠宝展销信息,一旦发现规模大、档次高的展览,这伙人便蜂拥而至。他们甚至以旅游为名,到国外盗窃。专案组初步确认,这个团伙的足迹涉及广州、深圳、珠海、上海、福建、香港等地,其中一名成员甚至已经被列入某地的禁止入境黑名单。

与这些珠宝大盗一起来北京的,还有专门负责收购赃物的嫌疑人和专门向他们提供毒品的嫌疑人。收赃者每天就等在宾馆里,团伙成员得手后,立即将偷来的珠宝卖给收赃者,换来钱后购买毒品、挥霍,已经形成相对保密而完整的盗销一条龙职业化犯罪团伙。截至目前,嫌疑人已经交代在北京作案七八起,涉及金额数十万元。目前,48 名嫌疑人已经被警方刑事拘留。

综合《京华时报》《北京晨报》报道

### 新疆发生 5.7 级地震

新华社北京 7 月 20 日电(记者 卫敏丽) 据中国地震台网测定,北京时间 7 月 20 日 18 时 6 分,新疆伊犁哈萨克自治州特克斯县境内(北纬 42.9 度,东经 82.4 度)发生 5.7 级地震。震中距特克斯县城约 60 公里,距巩留县城约 60 公里,距乌鲁木齐市约 430 公里。

针对新疆伊犁地震灾情,国家减灾委、民政部于 20 日 19 时紧急启动国家四级救灾应急响应,并派出工作组赶赴灾区查看灾情。据特克斯县民政局报告,县城有明显震感,部分房屋有损坏,县政府办公楼出现裂缝,喀拉达拉乡发生一处山体滑坡。详细情况仍在核实中。

### 老人被输冰冻血液

18日,在河南周口市第五人民医院病房,王超兰老人度过了 77 岁生日。20 多天前,医院给她输进了冰冻的血液,现在生命垂危。

老人的女儿曹女士说,今年 6 月 21 日,母亲王超兰因患肺结核病住进周口市第五人民医院,当时老人生活能自理。一个星期后,经过治疗的王超兰被医院通知“准备出院”。出院前,医生说患者体质差,建议购买 400 毫升全血支持治疗。7 月 28 日,曹女士按照医院建议从周市中心血站购买了血。拿回医院后,医院在生化室对其进行了保存。然而,第二天医院为患者输血时,拿出的却是一袋冰冻的血液冰块。

“当时医院也没说不能输入人体,只是让我姐用身体把血液冰块融化。”曹女士说。4 个小时后,护士拿着暖化的血液输进王超兰体内。输血后,王超兰出现了严重昏迷、呼吸困难,血压极度升高、心跳加快等一系列不正常反应。经向有关专家咨询,曹女士得知:全血必须在 2℃~6℃ 下保存,被冻成冰块的血不能再输入人体。

院方实施了抢救,但直到 7 月 12 日,老人还处于病危状态,医院现在却要求病人转院,并表示不对此负责。18 日,周口市第五人民医院医政科左某对记者说,老人年龄大了,原发病多,输血出现不良反应是正常的。据《大河报》



医生正为小慧检查

# 六岁女童自称被后妈打得吐血

“天理何在?六岁小女孩被后妈打得医院狂吐血,流了一地,六块脊椎被打断。亲生父亲却称是孩子自己摔的,家属报警后,事件在进一步调查中,犯罪嫌疑人仍未落网。”近日,全国各大网站、新浪杂谈等知名论坛流传着一篇题为《史上最恶毒后妈把女儿打得狂吐鲜血》的帖子……

### 女孩被打得大小便失禁

这件事发生在江西上饶市鄱阳县,这篇帖文援引当地电视台的报道说,6 岁的小女孩丁香小慧被后妈打得不得不住医院,在医院里多次口吐鲜血,大小便失禁,有手指和指甲狠命掐的,有用粗木棍子捅得几寸深的,还有被鞋子踢的大块的淤伤,几乎都在致命部位,有的在肾脏旁边,有的直接踢到了小腹,下手之狠,让人惊讶。

负责治疗小慧的鄱阳县人民医院的科主任,也说小慧肯定是被打的,因为小慧的伤势散布全身,撞击和跌倒不可能这样。而最能说明真相的是鄱阳县公安局法医学提供的鉴定书:小慧全身累计软组织挫伤面积占全身体表面积 22% 以上,其消化道出血,与外伤存在直接因果关系。

后妈否认是自己下的毒手,帖子还提到,从小慧的口

中得知是后妈打的。当地警察虽然 6 月份就已经接到了报案,但一直没有实质行动去逮捕犯罪嫌疑人,而且这个史上最恶毒的后妈现在还藏在鄱阳县不敢露面,警察就是找不到人,据说小女孩的亲生父亲仍然百般维护后妈,并且放话:就算记者来了又怎么样?

记者 18 日晚多次拨打电话联系上了丁香小慧的亲生母亲陈许春,对事情进行了确认;她称自己目前在武汉找亲戚四处借钱为孩子治病,帖子是一位热心人帮忙写的。

而当记者联系上备受争议的小慧的后妈陈某时,陈某否认自己曾经打过小慧,称自己完全是被人冤枉的。

陈某还说以前和小慧关系很好,她也会叫我“妈妈”。自己为她洗澡的时候看到她身上青一块紫一块的就问她怎么回事,她就说自己摔倒跌伤的。

### 亲生父亲为后妈辩解

由于小慧生命垂危,昨日已进入上海瑞金医院抢救。院方表示现在还不能确定她的身体状况。

而昨天在急诊室外,小慧的爸爸丁胜民明确地告诉记者,没有任何人殴打小慧,从小慧 3 岁开始,他就把孩子带在身边,从幼儿园小班、中班、大班,都是他辛苦带过来的。孩子从小没得过大毛病,直到今年 6 月开始孩子身上出现淤青,丁胜民才发现,而经过当地医院的初步诊断,小慧的这种情况是疑似白血病。

鄱阳县政府办公室工作人员介绍说,这一事件已经引起该县政府领导关注,已经责成县公安局尽快调查破案。

综合《新京报》《北京青年报》报道

### 招聘

急聘 电子厂男女操作工 100 名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40 名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85509483 陈主任

### 工商代理

欣园注册大型公司。013951088725

### 招商

好项目,相当赚钱  
投资二万余元加盟  
装修污染治理行业火爆  
行业,月利相当丰厚!  
加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司  
资料免费寄达:025-84482885

### 在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利 40-60 元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn  
欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至 13366953666 免费邮寄  
总部:010-51660682 转 808 客服:95010

### 销售

更正 昨天刊登的泰州市 LG 冰箱厂 2.5 吨无极误打为无板,特此更正。  
销售 泰州市 LG 冰箱厂,由于更新换代原因,现有 2.5 吨无极变速叉车 19 台需出售。电话:13236183664 钟先生

### 转让工程机械

特低转 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机。013501602803 韦

**北大青鸟 APTECH**

**学软件,找好工作,来南大科技园**

(南京完成) **学软件,找好工作,来南大科技园**

**找好出路先选好专业,选择比努力更重要**

毕业=失业?近六成应届毕业生暂时无法就业  
金陵软件行业平均月薪 5183 元  
《金陵统计年鉴 2006》显示:软件行业人均月薪 5183 元,高于各行业薪资排行榜第二位,想进入软件行业并成功吗?毕业生中,已签约和有意向的仅占 49.81%,而剩余学生由于个人或家庭因素未能马上就业。

**学软件,找好工作,我选北大青鸟南京完成**

为配合南京市政府“打造中国软件名城”工程实施,受“南京大学一鼓楼高校国家科技园”众多软件企业委托,急招软件工程师班,签订就业协议,本期**限额招收 50 人**。

**6 大优势——保障你成功就业**

依托北京大学、印度 APTECH 深厚的教育背景  
加入科技园,政府扶持 IT 人才定点培养单位  
高薪软件工程师课程,课程主流、极受欢迎  
国际通用、国家承认的高含金量职业认证证书  
成功教学案例,获众多媒体评为诚信教育机构

**讲座信息**

“高中生择校与未来成功” 周六下午 2 点,请提前电话预约

**北大青鸟 APTECH (南京完成) 授权培训中心 025-83204008/4118**

南京市广州路 189 号民防大厦 5 层(五台山西北角) 中心网址:www.jingch.net

**国家信息产业部门和威讯教育联合**

**金陵软件行业平均月薪 5183 元**

**WEAS 软件工程师招生公告**

◎招生对象:高中、中专、大专、本科及以上学历者,遵纪守法,没有不良社会纪录。

◎学习课程:.NET、J2EE、XML、ORCALE 等主流、实用的软件开发技术。

◎所获证书:国家重点大学文凭、国家信产部门和行业双重权威认证。

◎就业岗位:程序设计与管理、数据库开发与管理、软件测试、技术支持、项目管理等 IT 岗位。**入学即签定就业协议!**

◎毕业待遇:全部安排到 1032 家与“威讯教育”有签约合作关系的 IT 知名企业。

**威讯教育 (南京新知) 咨询热线:025-83680199**

地址:南京广州路 2 号龙世中心 6 楼(地铁珠江路站 1 号出口) 网址: http://nj.wish-edu.com  
www.wishjs.com  
咨询 QQ:545661221(在线时间:8:30-20:00) 外地学员提供住宿

**千元助学金提供! 名额有限。**

**尤妮斯特 UNISTER 尤妮斯特国际英语**

**高效练口语 快速记词汇**

**庆建校三周年活动开始了!!! “学英语,赠课程” 十天突破 2000 词汇,说到做到!**

我校建校三年以来,凭着独特的六维口语教学,培养出了数千名口语界“英才”,得到了社会各界的认可和学员良好的口碑。我们将一如既往的以真诚和实力为英语事业而奉献!

**口语基础班:**  
从语音学、辞源学剖析词汇构成,成音机理——达到地道语感、纯正发音、见词会读,拼写无误。

**英语一至八级阶梯班:**  
轻松应对各类考试(从小升初到出国 GRE)  
1-3 级 适合小、中、高中生奠定基础  
4-6 级 适合高、大中专学生的需求

**六维口语班:**  
螺旋上升、阶梯前进——练就“口”功,随你 show!  
一维——突破听力 二维——知识积累  
三维——技能训练 四维——知识拓展  
五维——外教互动 六维——应用自如

总校地址:中山北路 28 号江苏大酒店 4 楼 咨询电话: 83205101 86938673  
学校网址: http://www.xici.net/b371819/